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Ukázka z dotazového horoskopu

(Ukázka části podrobné, stylisticky a formálně upravené písemné verze.)

Odpověď na otázku, která se týkala životního poslání a typu nadání.   
Ve Vašem nativním horoskopu je výrazná konfigurace "Velkého draka", jehož základem je tzv."Velký vzdušný trigon", který se nacházel například i v osobním horoskopu malíře Edgara Degase. Tím, že je tento trigon rozvinut v Draka, je Vašemu velkému malířskému a výtvarnému nadání dán smysl a účel a je mu vytýčena jasná perspektiva.
Veškerá Vaše tvořivá energie je opozicí mezi Lunou a Plutem zaostřena, a tím může nalézt své vyjádření. Pluto, bůh podsvětí - vládce podvědomých sil a skrytých věcí, nacházející se ve Lvu a ve svém 8.domě, v domě mystiky a smrti, a Luna ve Vodnáři a ve 2 . domě naznačují, že Vaše nezávislá, originální intuice a cit pro umění směřují do hlubin lidské duše a pochopení fungování „světa“. Jde o bytostný pocit vědoucího, který se intuitivně zmocňuje vznešených záhad bytí a smrti.
Toto směřování je na jedné straně podporováno myšlenkovým radikalismem a určitým rebelantstvím, (viz. Uran konjunkce s Marsem), a na straně druhé, schopností uplatnit své myšlenky, duchovní bohatství a uměleckou fantazii prostřednictvím umění, (viz. Merkur konjunkce Neptun ve Vahách). Váhy navíc zaručují nejen sdělnost Vašeho umění, ale i Váš harmonický kontakt s veřejností. Obojí bude mít ráz profesionálního přístupu. Vaše umělecká tvorba bude zprostředkovávána veřejnosti pomocí výstav, též jejich prodejem, kontakt pak přednáškovou a osvětovou činností v oblasti umění a kultury. 

Neptun na MC, hrotu 10.domu, slibuje slávu a Merkur, který s ním je v konjunkci, by ji měl zrealizovat.  

            Silně obsazený 8. dům, který je nyní silně nepříznivě aktivizován, vypovídá o Vašem velmi vážném onemocnění. Bdí však nad Vámi vládce Vašeho zrození Jupiter / Velké štěstí a Anděl strážce / a ten nedopustí, aby Vaše silná vůle a optimismus nezvítězily. Máte v Jupiterovi opravdu silného ochránce, který spolu se Sluncem a Venuší v 9.domě, posilováním vitality Vaší osobnosti a nezlomné víry ve vyšší smysl všeho dění, bude určitě schopen poručit osudu.  

